Bekanntmachungen

Notierungseinstellung – Handel in Umtauschansprüchen

T-Online International AG, Darmstadt

Die Verschmelzung der T-Online International AG, Darmstadt, auf die Deutsche Telekom AG, Bonn, wurde am heutigen Tage in das Handelsregister der T-Online International AG, Darmstadt beim Amtsgericht Darmstadt eingetragen. Mit Eintragung der Verschmelzung in das Handelsregister der Deutsche Telekom AG, Bonn am heutigen Tage beim Amtsgericht Bonn wurde die Verschmelzung wirksam.

Mit Eintragung der Verschmelzung in das Handelsregister ist die T-Online International AG als übertragende Gesellschaft erloschen und ihre Aktionäre sind Aktionäre der Deutsche Telekom AG geworden. Die Aktien verbriefen daher nur noch den Anspruch auf Umtausch in Aktien der Deutsche Telekom AG entsprechend dem im Verschmelzungsvertrag festgelegten Umtauschverhältnis. Zur Durchführung der Kapitalerhöhung hat die Deutsche Telekom AG ihr Grundkapital erhöht.

Mit Wirkung vom 7. Juni 2006 bis voraussichtlich zum 14. Juli 2006 werden daher die Aktien nur noch als Umtauschansprüche auf Neue Aktien der Deutsche Telekom AG an der Börse Düsseldorf im Freiverkehr und im elektronischen Handelssystem Quotrix gehandelt.

Voraussichtlich mit Ablauf des 14. Juli 2006 wird die Notierung der Umtauschansprüche auf Neue Aktien der Deutsche Telekom AG - ISIN DE0005557706 -

an der Börse Düsseldorf im Freiverkehr und im elektronischen Handelssystem Quotrix eingestellt.

Nach den Bestimmungen des Verschmelzungsvertrages erhalten die außenstehenden Aktionäre der ehemaligen T-Online International AG, gegen Einreichung von je 25 Umtauschansprüchen auf Neue Aktien der Deutsche Telekom AG ehemals Namensstückaktien der T-Online International AG

- ISIN DE0005557706 -

je 13 auf den Namen lautende Stückaktien der Deutsche Telekom AG - ISIN DE0005557508 -.

Skontroführer: DKM Wertpapierhandelsbank AG (4269) Market-Maker: Lang & Schwarz Wertpapierhandel AG Düsseldorf, 6. Juni 2006

Notierungseinstellung

Heyde AG, Bad Nauheim

Aufgrund des Widerrufs der Zulassung der Gesellschaft zum Börsenhandel im geregelten Markt an der Frankfurter Wertpapierbörse wird

mit Ablauf des 14. Juni 2006 die Preisfeststellung der Aktien

Heyde AG, Bad Nauheim

- ISIN DE0006026701 -

im Freiverkehr an der Börse Düsseldorf eingestellt.

Skontroführer:

DKM Wertpapierhandelsbank AG (4269)

Düsseldorf, 12. Juni 2006

Aussetzung der Preisfeststellung

China Star Entertainment, China

- ISIN: BMG8437G1868 -

Entsprechend der Handhabung an der Heimatbörse wurde die Preisfeststellung der Aktien und aller darauf lautenden Optionsscheine und sonstigen derivativen Produkte am 13. Juni 2006 von 17.07 Uhr bis auf weiteres an der Börse Düsseldorf ausgesetzt.

Skontroführer:

DKM Wertpapierhandelsbank AG (4269)

Düsseldorf, 14. Juni 2006

Aussetzung der Preisfeststellung

Nippon Asia Investments Holdings Ltd., Bermuda

- ISIN: BMG6524L1265 -

Entsprechend der Handhabung an der Heimatbörse wurde die Preisfeststellung der Aktien und aller darauf lautenden Optionsscheine und sonstigen derivativen Produkte am 15. Dezember 2005 ab 15.12 Uhr bis auf weiteres an der Börse Düsseldorf ausgesetzt.

Skontroführer:

DKM Wertpapierhandelsbank AG (4269)

Düsseldorf, 15. Dezember 2005

14.06.2006

Umstellung in auf den Namen lautende Stückaktien Änderung der Lieferbarkeit Änderung der ISIN und des Börsenkürzels

MVV Energie AG, Mannheim

Die ordentliche Hauptversammlung der Gesellschaft vom 10. März 2006 hat u. a. die Umstellung der Inhaberstückaktien im Verhältnis 1:1 auf Namensstückaktien beschlossen. Die Satzungsänderungen wurden am 6. April 2006 in das Handelsregister beim Amtsgericht Mannheim eingetragen. Die bisherigen Inhaber-Stammaktien ohne Nennbetrag werden in Namensaktien ohne Nennbetrag umgewandelt. An die Stelle einer auf den Inhaber lautenden Stückaktie tritt eine auf den Namen lautende Stückaktie. Im Zug der Umwandlung in Namensaktien wird auch die ISIN geändert.

Mit Ablauf des 16. Juni 2006 wird daher die Notierung der auf den Inhaber lautenden Aktien

- ISIN DE000 725590 3-
- Börsenkürzel: MVV -

der MVV Energie AG, Mannheim

im Freiverkehr und im elektronischen Handelssystem Quotrix eingestellt und

mit Wirkung vom 19. Juni 2006 werden diese Aktien als

auf den Namen lautende Aktien ohne Nennbetrag unter der neuen

- ISIN DE000 A0H52F 5 sowie dem neuen Börsenkürzel: MVV1

an der Börse Düsseldorf für lieferbar erklärt und in die Preisfeststellung im Freiverkehr sowie ins elektronische Handelssystem Quotrix einbezogen.

Die Aktien sind in Globalurkunden verbrieft, die bei der Deutsche Börse Clearing AG hinterlegt wurden. Gegenstand des Börsenhandels sind daher nur Anteile an diesen Globalurkunden.

Mit Ablauf von Donnerstag, dem 15. Juni 2006 erlöschen sämtliche Aufträge in alten Aktien - ISIN DE000 725590 3 -; es findet kein Übertrag statt.

Skontroführer:

DKM Wertpapierhandelsbank AG (4269) Market-Maker: Lang & Schwarz Wertpapierhandel AG Düsseldorf, 14. Juni 2006